
HÄMEEN PELASTUSLIITTO RY  PÖYTÄKIRJA  
hämeenpelastusliitto.fi 

  

       15.1.2026 

 

1 

 

                     

         

 

Hallituksen järjestäytymiskokous 1 / 2026   

      

 

  

Aika  15.1.2026 klo 18.00 – 20.00 

Paikka Ideapark Lempäälä/etä,teams 

 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani, etä  

Hellqvist Kai 

Hirvonen Juha    

Kylkilahti Hannu  Anne Perko, etä  

Käki Mauri, etä  

Toivonen Sirpa, etä  Janne Kivistö, etä 

Ukkonen Mari, etä 

Vainio Kari, etä  Mia Järvi 

  

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri   

Järvi Mia, nais- ja tukityötoimikunnan puheenjohtaja,  

  Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja, 

Vainio Kari, nuorisotyötoimikunnan puheenjohtaja, etä 

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen 

jäsentä on saapuvilla.   

 

 Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat.  

  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi.   

 

 

 

2 Kokouksen esityslista 

 

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Päätös Hyväksyttiin esityksen mukaan.  

 

 

3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

 

Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Juha Hirvonen. 

   

Päätös  Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Juha Hirvonen. 

 

 

4 Edellisten kokousten pöytäkirjat       

Hallituksen 2024 pöytäkirjat sekä liiton kokousten pöytäkirja ovat liiton www-

sivulla. 

 

Esitys Merkitään tiedoksi hallituksen edellinen pöytäkirja 8/2025. 

 

Päätös Merkittiin tiedoksi pöytäkirja 8/2025. 

 

 

5 Hallituksen varapuheenjohtajan valinta 

 

 Esitys Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja kalenterivuodeksi 2026.  

 

 Päätös Liiton hallituksen varapuheenjohtajaksi 2026 valittiin Juha Hirvonen. 

 

  

6 Työvaliokunnan ja toimikuntien asettaminen vuodelle 2026 

 

 

6.1. Työvaliokunta 

Sääntöjen 14§:n mukaan hallitus voi asettaa keskuudestaan työvaliokunnan. 

Työvaliokuntaan kuuluvat puheenjohtaja, toiminnanjohtaja ja kaksi muuta 

hallituksen jäsentä. 

  

Esitys Päätetään työvaliokunnan kokoonpanosta vuodelle 2026. 

 

Päätös Työvaliokuntaan valittiin Juha Hirvonen ja Kai Hellqvist. Työvaliokuntaa 

kuuluvat sääntöjen mukaan myös hallituksen puheenjohtaja Kari 

Hannula ja liiton toiminnanjohtaja Eeva-Liisa Heikkinen. 

 

 

6.2. Sääntöjen 15§:n 5. kohdan mukaan hallitus asettaa toimikunnat, valiokunnat ja 

työryhmät.  

 

                  

https://www.hplpanu.fi/wp-content/uploads/2020/11/syyskokous_2020_poytakirja.pdf
https://www.hplpanu.fi/wp-content/uploads/2020/11/syyskokous_2020_poytakirja.pdf
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Esitys Asetetaan toimikunnat vuodelle 2026.  

 

Päätös  Asetettiin seuraavat toimikunnat vuodelle 2026: nuorisotyötoimikunta, 

nais- ja tukityötoimikunta veteraanitoimikunta ja  

pelastuskoiratoimikunta  (liite 1).   

 

 

7 Vuosikello 2026 

 

Esitys  Päätetään vuoden 2026 kokousajat ja paikat alustavan 

vuosikelloesityksen pohjalta. 

 

Päätös Päätettiin vuosikello vuodelle 2026 (liite 2). Vuosikelloa täydennetään ja 

tarkistetaan vuoden mittaan. 

 

 

8 Toiminnanjohtajan hankintaoikeus  

 

Esitys  Esitetään, että toiminnanjohtajan hankintaoikeuden yläraja on 3000 

euroa hankinnoissa, joita hallitus ei ole käsitellyt. Toiminnanjohtajan 

ollessa estyneenä hänen varahenkilönsä on koulutuspäällikkö, jolla on 

hankinnoissa vastaava raja. 

 

Päätös Päätös esityksen mukainen.  

 

 

9 Ansiomerkki- ja harrastusmerkkihakemusten käsittely 

 

Esitys Liiton hallitus ei kokoonnu, jos ei ole muita käsiteltäviä asioita kuin 

anotut ansiomerkit. Liiton työvaliokunta voi tarvittaessa myöntää ja 

käsitellä anottuja ansiomerkkihakemuksia. Harrastusmerkkianomukset 

käsitellään liiton toimistossa. Suurluokan ja mestariluokan merkkien 

myöntäminen annetaan tiedoksi hallitukselle. 

 

Päätös  Päätös esityksen mukainen.  

 

 

 

10 Ansiomerkkiasiat 

 

Esitys Käsitellään Länsi-Vesilahden VPKn, Ryttylän VPKn ja Kylmäkosken VPKn 

ansiomerkkianomukset. Merkitään tiedoksi työvaliokunnassa 

joulukuussa 2025 käsitellyt anomukset. 
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Päätös  Anotut ansiomerkit myönnettiin sekä puollettiin anottuja Spek 

ansioristejä.  

 

 

11 Liiton toiminnan ja organisaation kehittämistilanne ja tuleva liiton kehittämispäivä. 

 

Esitys Käydään läpi aloitettuja toimia sekä tulevan kehittämispäivän 

tavoitteita ja sisältöä. 

 

Päätös Todettiin, että toimistossa on aloitettu viikoittaiset palaverit, joissa  

kevään aikana käydään läpi myös kehittämistyöryhmän raportti. 

Käpytien varastossa olleiden papereiden siivous/läpikäynti on aloitettu 

joulukuussa. Koulutuspäällikön toimenkuvan tarkistus edellisessä 

kokouksessa päätetyllä kokoonpanolla ei vielä ole edennyt. 

 

Juha Hirvonen kertoi tulevan liiton kehittämispäivän 

suunnittelutilanteesta. 

 

 

12 Porin tapahtuma 2026 

 

Esitys Käydään läpi Porin tapahtuman 2026 budjettisuunnitelma.Päätös 

tapahtuman järjestämisestä. 

 

Päätös  Päätettiin, että koulutuspäällikkö jatkaa tapahtuman suunnittelua ja  

markkinointia suunnitelmassa esitetyille kohderyhmille, siten että 

tapahtuman toteutusbudjetti voi olla max. 5000 euroa alijäämäinen. Jos 

ilmoittautumisen päättyessä toukokuun lopussa ei  ole riittävästi 

tapahtumaan osallistujia, se  peruuntuu. Pyydetään koulutuspäälliköltä 

vielä tarkistettu laskelma siten, että tarjottaisiin nuorille 

osallistumismahdollisuutta joko lauantaina tai sunnuntaina  

(ohjelma on sama kumpanakin päivänä).  

  

 

13 Muut asiat  

Toiminnanjohtaja sopii pitämänsä vuosilomat hallituksen 

puheenjohtajan kanssa.  

 

Merkittiin tiedoksi SPEKstä saapunut viesti liitoille palokuntanuorten 

leirin 2030 järjestämisestä. Todettiin, että Hämeen Pelastusliitolla ei ole 

resursseja valtakunnallisen leirin järjestämisvastuuseen. Erityisesti leirin 

taloudellinen vastuu esitetään keskusjärjestölle. 
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Merkittiin tiedoksi SPEKn viesti suunnittelussa  olevasta SPEK-liitot 

kehittämisseminaarista. 

 

Todettiin, että hallituksen nimissä syksyllä SPEKiin lähetettyyn 

lausuntoon vastattiin. Liiton lähettämässä lausunnossa kyse oli 

toimenpiteistä  nuorten vapetukseen puuttumiseen ja ennaltaehkäisyyn 

oikealla tiedotuksella. Liiton kesäleirillä tapahtuneista nuorten 

vapetuksen seuraamuksista on esiin nostettu epämääräisiä tietoja. 

Nuorisotyö antaa selvityksen asiasta hallitukselle seuraavassa 

kokouksessa. 

 

Hallituksen kokouksissa jatkossa lähtökohtana on, että  tiedotus 

toimikuntien asioista rajataan esiteltäväksi max. kolme lausetta. 

 

 

14 Kokouksen päättäminen 

  

Päätös Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.00 Seuraava kokous pidetään 

21.2. Iitissä. 

   

 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Juha Hirvonen  

pöytäkirjan tarkastaja 


